

СК РФ. В Братске спонсора социального центра для детей обвиняют в педофилии

Воспитанники социально-реабилитационного центра в Братском районе подвергались сексуальному насилию со стороны некоего 49-летнего спонсора. Скандальные факты сейчас изучают следователи.

СКР предъявил обвинение 49-летнему местному жителю в педофилии. По версии следствия, с 2014 года мужчина насиловал воспитанников центра, а также снимал фото и видео порнографического характера с участием детей и размещал их в сети Интернет. Пострадавшим от педофила нет и 14 лет.

«Следователями СКР установлено, что мужчина оказывал реабилитационному центру спонсорскую помощь и периодически присматривал за детьми», - сообщила Карина Головачева, старший помощник руководителя СУ СК РФ по Иркутской области. Сейчас он заключен под стражу.



Комментарий Бабра:

Детские дома и социально-реабилитационные центры - довольно закрытые учреждения для общества. И случаи, когда факты издевательств и насилия над детьми замалчиваются и скрываются самими же сотрудниками, нередки. Кстати, за последнее время это не первый случай как в Братском районе, так и в области в целом.

Как сообщили в СКР, преступления совершались с 2014 года, а «противоправные действия» мужчины пресекла полиция, а вовсе не сотрудники центра для несовершеннолетних. Возникают вопросы: как такое могло произойти, что в течение двух лет дети страдали от педофила, а сотрудники центра ничего не подозревали? Или того хуже – подозревали, но «закрывали» глаза?

Случившееся вызывает сомнения в компетентности тех, кто работал с детьми, которые по разным причинам уже пострадали, вынужденно оказавшись в стенах «реабилитационного» центра. Действия работников центра стоило бы оценить в рамках отдельного расследования.

О фактах насилия СКР сообщил 9 апреля. Между тем какой-либо реакции на скандальную ситуацию со стороны уполномоченного по правам ребенка или министерства соцразвития, опеки и попечительства Иркутской области до сих пор нет, что мягко говоря вызывает недоумение.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)